

PRIJAVA PLANA TRAJNOGSTRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		ŽUPANIJSKA BOLNICA ČAKOVEC			
ADRESA:		IVANA GORANA KOVAČIĆA 1 E, ČAKOVEC			
TELEFON:	040/ 375 360	FAX:	040 313 325	E-MAIL:	info@bolnica-cakovec.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
11.02.2025. u 14 h	Intervencije medicinske sestre u skrbi za bolesnika s PORT kateterom	Specifične intervencije medicinskih sestara odjela hematologije i onkologije je primjena parenteralne terapije kroz PORT kateter. Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre s radom, specifičnostima korištenja, ranim i kasnim komplikacijama u korištenju PORT katetera.	Denis Toma, bacc. med. techn.	Dvorana za sastanke ŽB Čakovec
11.03.2025. u 14 h	Utjecaj tehnološkog napretka na razvoj sestrinstva u Jedinici intenzivnog liječenja	Razvojem tehnologije doprinijelo se kliničkom liječenju i sestrinskoj skrbi. Oprema koja se nalazila u jedinicama intenzivnog liječenja postala je snažnija, raznovrsnija i inteligentnija. U sestrinstvu se smatra da medicinske sestre koje rade u JIL-ovima moraju kombinirati primjenu napredne tehnologije s humanističkom skrbi.	Tonka Kaser, univ. mag. med. techn.	Dvorana za sastanke ŽB Čakovec
15.04.2025. u 14 h	Dinamička analiza opterećenosti i protoka pacijenata u Objedinjenom hitnom bolničkom prijemu Županijske bolnice Čakovec	Analiza problematike prijema i obrade pacijenata u OHBP-u ŽBČ od 2016. do 2023. godine donosi relevantne podatke za unapređenje hitne medicinske službe. Cilj predavanja je prikazati rezultate provedenog istraživanja, a koje obuhvaća trijažne kategorije, sezonske varijacije i trajanje pregleda, s ciljem identificiranja ključnih čimbenika za poboljšanje kvalitete zbrinjavanja i efikasnosti usluga.	Vanja Senčar, bacc. med. techn.	Dvorana za sastanke ŽB Čakovec
14.10.2025. u 14 h	Zdravstvena njega pacijenata s ileostomom	Cilj predavanja je ukazati na specifičnosti zdravstvene njege pacijenata s ileostomom, izazove u zbrinjavanju mogućih komplikacija te sestrinske intervencije u očuvanju kvalitete života pacijenta s ileostomom kao i prikazati postupak postavljanja adekvatnog stoma pomagala.	Alenka Kovačić Trupković, bacc.med.techn.	Dvorana za sastanke ŽB Čakovec

11.11.2025. u 14 h	Sestrinska dokumentacija - uloga i utjecaj na sigurnost i kvalitetu pružanja zdravstvene skrbi	Sestrinska dokumentacija skup je podataka koji služe kontroli kvalitete planirane i provedene zdravstvene njege te je sastavni dio medicinske dokumentacije. Cilj predavanja jest naglasiti važnost sestrinske dokumentacije na kvalitetu pružene zdravstvene skrbi kao zakonski reguliranog dokumenta u sestrinskoj profesiji u Republici Hrvatskoj.	Helena Polanec, univ.mag.med.techn.	Dvorana za sastanke ŽB Čakovec
-----------------------	---	---	--	-----------------------------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis

Ivan Bacinger, mag. med. techn.
Pomoćnik ravnatelja za sestrinstvo

Goran Toplek, mag. med. techn.
Predsjednik podružnice HKMS Međimurske županije

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

Nikola Hren, dipl.iur.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis

Ivan Bacinger, mag. med. techn.
Pomoćnik ravnatelja za sestrinstvo